



---

## **Сегодня состоялось заседание коллегии Следственного управления, на котором обсуждены итоги работы следственных органов в 1 полугодии 2009 года**

Качество предварительного следствия, а также эффективность и результативность деятельности следственных органов в 1 полугодии 2009 г. обсуждались сегодня на заседании коллегии Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области.

Председательствовал и выступил с докладом руководитель Следственного управления СК при прокуратуре РФ по Калужской области государственный советник юстиции 3 класса Владимир Валерьевич Ефременков.

На заседании было отмечено, что в первом полугодии 2009г. следственными органами Следственного управления принятые определенные меры, направленные на обеспечение оперативного и качественного расследования уголовных дел, законности при производстве предварительного следствия, выявление и устранение причин и условий, способствовавших совершению преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В текущем году на территории Калужской области сохранилась тенденция к снижению количества зарегистрированных преступлений. Так, за 6 месяцев 2009 года зарегистрировано 10525 преступлений, что на 8,9% меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

В то же время, несмотря на снижение общего количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 7%, число зарегистрированных убийств и покушений на убийства увеличилось на 24,2% (77), фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего – на 9,4%. Количество зарегистрированных изнасилований уменьшилось на 21,1%.

В первом полугодии 2009 г. в производстве следователей находилось 614 уголовных дел, проведены проверки по 1937 заявлениям и сообщениям о преступлениях.

В этом периоде времени количество прекращенных производством уголовных дел сократилось на 43%, с 16 до 9. В суд направлено 96,9% от числа оконченных уголовных дел.

Деятельность Следственного комитета напрямую связана с обеспечением принципа неотвратимости наказания.

Одним из приоритетных направлений в работе является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. За 6 месяцев текущего года раскрыто 21 такое преступление.

Большое внимание уделяется нами расследованию преступлений, потерпевшими от которых оказались социально незащищённые слои населения: дети, пожилые граждане и инвалиды.

К сожалению, дети не редко становятся жертвами преступлений. За истекший период 2009 г. Следственным управлением расследовались уголовные дела, по которым потерпевшими являлись 28 несовершеннолетних, что значительно выше аналогичного показателя прошлого года.

Такая ситуация вызывает серьезную обеспокоенность в обществе. Поэтому при расследовании уголовных дел данной категории необходимо уделять особое внимание выяснению причин и условий, которые способствовали совершению данного вида преступлений и, во взаимодействии с контролирующими и надзорными органами, принимать исчерпывающие меры к устранению таких причин и условий.

В первом полугодии 2009г. произошел значительный рост обращений, поступивших и рассмотренных в следственных органах Следственного управления. Общее количество рассмотренных обращений увеличилось в 1,5 раза, в том числе и обращений, поступивших в порядке ст.124 УПК РФ, что свидетельствует о повышении доверия граждан к следственным органам.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В целях повышения качества и эффективности следственной работы Следственным управлением проведена работа по укреплению следственных органов работниками, обладающими необходимыми профессиональными и моральными качествами, формированию резерва кадров для выдвижения на вышестоящие должности.

В настоящее время у следственных органов Следственного управления есть все возможности для дальнейшего закрепления положительных результатов и устранения недостатков в работе.

22 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710165>